
Aanvraag/melding omgevingsvergunning 

  

4 Behoort bij besluit 

....... (2(/ í UV 318306 

WAALBE 6 maart 2024     
  

Let op: vul het formulier alstublieft volledig in. 

Aanvraagnummer 7166699 

Aanvraagnaam Treeswijk Dienstwoning 

Uw referentiecode 20009 

Ingediend op - 

Soort procedure Onbekend 

Projectomschrijving Er zal een interne verbouwing van de oude dienstwoning 

plaasvinden, tevens komt er nog een nieuwe aanbouw aan 

de achterzijde van de dienstwoning 

Gefaseerd Nee 

Aanvraaggegevens 

Aanvragergegevens 

Locatie van de werkzaamheden 

Werkzaamheden en onderdelen 

Monument onderhouden, restaureren, veranderen of slopen 

+ Handelingen met gevolgen voor beschermde monumenten 

+ Bouwen 

Slopen en/of asbest verwijderen 

* Slopen 

Bijlagen 

Kosten 

Nawoord en ondertekening 
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Datum: 1 augustus 2022 08:32 

KyK-nummer 17145321 

Vestigingsnummer 000006275362 

(Statutaire) naam SVRBV. 

Handelsnaam Mastade 

_ n 

Voorletters | 

Voorvoegsels | 

Achternaam | 

Functie Algemeen directeur Mastade Real Estate 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Postcode 5582VB 

Huisnummer 20 

Huisletter - 

Huisnummertoevoeging - 

Straatnaam Valkenswaardseweg 

Woonplaats Waalre 

Adres Valkenswaardseweg 20 

5582VB Waalre 

Telefoonnummer | 

Faxnummer - 
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(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



  

Datum: 1 augustus 2022 08:32 

KyK-nummer 17197912 

Vestigingsnummer 000016191390 

(Statutaire) naam Best Architecten B.V. 

Handelsnaam Nbarchitecten 

Geslacht [Man 

Vrouw 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Voorletters | 
(geanonimiseerd)

Voorvoegsels - 

Functie Projectieider 

Postcode 5681RJ 

Huisnummer 8 

Huisletter - 

Huisnummertoevoeging - 

Straatnaam Materiaalweg 

Woonplaats Best 

Postbus 40 

Postcode 5680AA 

Plaats Best 

Faxnummer - 

E-maiades | (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)
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(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



  

  
Postcode 5582VB 

Huisnummer 20 

Huisletter - 

Huisnummertoevoeging - 

Straatnaam Valkenswaardseweg 

Plaatsnaam Waalre 

Gelden de werkzaamhedenindeze  [T] Ja 

aanvraag/melding voor meerdere 

adressen of percelen? 

Eigendomssituatie van het perceel U bent eigenaar van het perceel 

ID U benterfpachter van het perceel 

ID U bent huurder van het perceel 

I Anders 
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Datum:1augustus 202208:32 __ Aanwraagnummer: 7166699 

Handelingen met gevolgen voor 

(@) Waar gaat het om? 

(@ Om welk soort rjksmonument gaat 

het? 

(@ Wat is het monumentnummer? 

(@ Watis de naam van het 

monument? 

Gaat u het monument geheel of 

gedeeltelijk slopen? 

(@ Waarom wilt u gaan slopen? 

(@ Watis de sloopmethode? 

  Welke materialen komen vrij 

sloopwerkzaamheden en in welke 

hoeveelheden? 

Is er sprake van een 

functiewijziging van het 

monument? 

Wat wordt de toekomstige functie 

van het monument? 

  
2 Rijksmonument 

D Provinciaal monument 

D Gemeentelijk monument 

a (Gebouwd) monument 

D Aangelegd monument 

D Archeologisch monument 

513713 

Treewijk dienstwoning 

D Geheel slopen 

IZ Gedeeltelijk slopen 

D Niet slopen 

Verbouwen bestaande gebouw 

handmatig slopen met electrische apparaten 

Dakplaten- hout 

vloer-beton 

wandjes-baksteen 

E Ja 

D Nee 

kantoren 

Aan welke onderdelen van het 

monument gaat u werkzaamheden 

uitvoeren? 

Bevoegd gezag: Gemeente Waare 

(2 Daken en goten 

I Kozijnen, ramen en deuren 

D Gevels 

D Casco en constructie 

(2 Binnenwerk, interieurs 

D Buitenwerk (bouwwerken) 

DD Orgel 

D Bijzondere onderdelen (algemeen) 

DI Bijzondere onderdelen aan molens, gemalen en/of 

sluizen 

D Dijken, dijklichamen 

I Tuinen en parken 

DI Archeologisch monument 

D Anders 
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(@ Welke werkzaamheden gaatuaan _ [z| Vervanging conform bestaand 

de daken en goten uitvoeren? O Verandering 

D Onderhoud met wijziging 

D (Gedeeltelijk) slopen 

Welke werkzaamheden gaat u D Vervanging conform bestaand 

aan het binnenwerk / interieurs CI Verandering 

uitvoeren? 

N Onderhoud met wijziging 

Z (Gedeeltelijk) slopen 
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Toelichting Handelingen met 

gevolgen voor beschermde +   

Waar gaat het om? 

< Neom bij wijfel over het soort monument contact op met uw gemeente. 

Om welk soortrjksmonument gaat het? 

- Bij een (gebouwd) monument kunt u naast gebouwen ook denken aan standbeelden of monumentale hekken. 

Bij een aangelegd monument kunt u denken aan monumentale tuinen en parken, dijken of boerenerven. 

Als het gaat om een archeologisch rijksmonument hebt u geen omgevingsvergunning nodig. U moet wel op basis van de 

Monumentenwet 1988 een monumentenvergunning aanvragen b de gemeente. Neem contact op met de gemeente voor meer 

informatie over de monumentenvergunning 

Archeologische monumenten zijn terreinen die deel uitmaken van het cultureel erfgoed vanwege de daar aanwezige 

overblijfselen, voorwerpen of andere sporen van menseijke aanwezigheid n het verleden, inclusief deze overblifselen, 

voorwerpen en sporen. Het kan bijvoorbeeld gaan om een terrein met grafheuvels, scheepswrakken of nederzettingen uit de 

prehistorie tot aan recentere tijden. 

Om welk soort provinciaal monument gaat het? 

- Bij een (gebouwd) monument kunt u naast gebouwen ook denken aan standbeelden of monumentale hekken. 

Bij een aangelegd monument kunt u denken aan monumentale tuinen en parken, djken of boerenerven. 

Archeologische monumenten zin terreinen die deel uitmaken van het cultureel erfgoed vanwege de daar aanwezige 

overblijfselen, voorwerpen of andere sporen van menselijke aanwezigheid n het verleden, inclusief deze overblifselen, 

voorwerpen en sporen. Het kan bijvoorbeeld gaan om een terrein met grafheuvels, scheepswrakken of nederzetlingen uit de 

prehistorie lot aan recentere tijden. 

(Om welk soort gemeentelijk monument gaat het? 

- B een (gebouwd) monument kunt u naast gebouwen ook denken aan standbeelden of monumentale hekken. 

Bij een aangelegd monument kunt u denken aan monumentale tuinen en parken, dijken of boerenerven. 

Archeologische monumenten zijn terreinen die deel uitmaken van het cultureel erfgoed vanwege de daar aanwezige 

overblijfselen, voorwerpen of andere sporen van mensefjke aanwezigheid n het verleden, incfusief deze overbijfselen, 

voorwerpen en sporen. Het kan bijvoorbeeld gaan om een terrein met grafheuvels, scheepswrakken of nederzettingen uit de 

prehistorie tot aan recentere tjden. 

Wat is het monumentnummer? 

- Als u dit niet weet, kunt u dit opvragen b de gemeente. 

Wat is de naam van het monument? 

 Als uw monument geen naam heeft,hoeft u deze vraag niet te beantwoorden. 

Waarom wilt u gaan slopen? 

- Denk hier bijvoorbeeld aan verbouwen, het vergroten van de tuin ofinstortingsgevaar. 

Wat is de sloopmethode? 

- Omschrijfhoe e wordt gesloopt 

Bijvoorbeeld: handmatig slopen zonder elektrische apparaten: handmatig slopen met elektrische apparaten (zoals een 

pneumatische voorhamer}; slopen met behulp van groot materieel(zoals een bulldozer of sloopkoge!), of een combinatie 

hiervan. 

Geef bij omvangrijke sloopwerkzaamheden ook aan of met een stut- en stempelplan wordt gewerkt en af er beschermende 

maatregelen worden getroffen oor naastgelegen panden. 

Welke materialen komen vrij bij de sloopwerkzaamheden en in welke hoeveelheden? 

- Geef hierbij per type materiaal ook de hoeveelheid aan. 

De afkomende materialen kunnen van monumentale waarde zin. Deze moeten dn kunnen worden hergebruikt Uit het ype 

materiaal en de hoeveelheden kan vaak worden afgeleid of er sprake is van monumentale waarde en of hergebruik een optie ís 

U kunt deze informatie aangeven op de slooptekening ofin een apart overzicht 

Wat wordt de toekomstige functie van het monument? 

= Denk hierbij aan bjvoorbeeld wonen of kantoor. 

Aan welke onderdelen van het monument gaat u werkzaamheden uitvoeren? 

- Denk bi bijzondere onderdelen aan bijvoorbeeid biiksemafieiding, brandtrappen, reclame en installaties ten behoeve van 

onder andere liften en verwarming. 

Welke werkzaamheden gaat u aan de daken en goten uitvoeren? 

- Met Vervanging conform bestaand worden herstelwerkzaamheden van enige omvang bedoeld, waarbi de aan te pakken 

onderdelen worden vervangen door identieke onderdelen. Dit komt veelal voor bij restauratie. U vervangt bijvoorbeeld de goten 

door nieuwe goten van hetzelfde materiaal, dezelfde vorm en dezelfde afmetingen. 

Met Verandering wordt bedoeld dat het aan te pakken onderdeel wordt vervangen door een onderdeel dat afwijkt van het oude 

onderdeel. U vervangt bjvoorbeeld de zinken goten door plastic (PVC) goten. 
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Onderhoud met wijziging betekent dat door deze onderhoudswerkzaamheden de maleriaalsoort kleur, vormgeving, detailering 

of profiering van een onderdes! van het monument wizigt. Het gaat om technisch noodzakelike werkzaamheden op beperkte 

schaal. Ontbrekende dakpannen vervangt u bijvoorbeeld door dakpanmnen in een afwijkende kleur. 

Voor meer voorbeelden verwijzen wij u naar de factsheet over vergunningplichtige actviteiten van de Rijksdienst voor het 

Cullureel Erfgoed. De factsheet s te downloaden van de websile van de riksdienst (hti:z//www‚culureeferfgoed.nl}. Neem bij 

twifel of voor meer informatie contact op met uw gemeente 

Welke werkzaamheden gaat u aan de kozijnen, ramen en deuren uitvoeren? 

- Met Vervanging conform bestaand worden herstelwerkzaamheden van enige omvang bedoeld, waarbi de aan te pakken 

onderdelen worden vervangen door identieke onderdelen. Dit komt veelal voor bj restauratie. U vervangt bijvoorbeeld de rotte 

houten kozijnen door nieuwe houten kozijnen met dezelfde verschjningsvorm. 

Met Verandering wordt bedoeld dat het aan te pakken onderdeel wordt vervangen door een onderdeel dat afwijkt van het oude 

onderdeel. U vervangt bjvoorbeeld de houten kozijnen door kuns!stof kozijnen. 

Onderhoud met wijziging betekent dat door deze onderhoudswerkzaamheden de materiaalsoort, kleur, vormgeving, detailering 

of proflering van een onderdeet van het monument wizigt. Het gaat om technisch noodzakelijke werkzaamheden op beperkte 

schaal. U verft de kozijnen bijvoorbeeld in een andere kleur. 

Voor meer voorbeeiden verwijzen wij u naar de factsheet over vergunningplichtige actviteiten van de Rijksdienst voor het 

Cultureel Erfgoed. De factsheet s te downloaden van de websíte van de riksdienst (htp://www.culturoeferfgoed.ni}. Neem bij 

twifel of voor meer informatie contact op met uw gemeente 

Welke werkzaamheden gaat u aan de gevel(s) utvoeren? 

- Met Vervanging conform bestaand worden herstelwerkzaamheden van enige omvang bedoeld, waarbi de aan te pakken 

onderdelen worden vervangen door identieke onderdelen. Dit Komt veelal voor b restauratie. U kunt hierbij ijvoorbeeld denken 

aan volledige vernieuwing van het voegwerk met dezelfde voeg. 

Een Verandering treedt bivoorbeeld op als de gevel op een andere manier wordt gevoegd dan nu het geval s 

Onderhoud met wijziging betekent dat door deze onderhoudswerkzaamheden de materiaalsoort kleur, vormgeving, detailering 

of profiering van een onderdeet van het monument wijzigt. Het gaat om technisch noodzakelike werkzaamheden op beperkte 

schaal. U hersteltbijvoorbeeld plaatselijk het voegwerk met een afwijkende soort voeg. 

Voor meer voorbeelden verwijzen wij u naar de factsheet over vergunningplichtige activiteiten van de Rijksdienst voor het 

Cultureel Erfgoed. De factsheet s te downloaden van de website van de riksdienst (htp:/www.cultureeferfgoed.nl}. Neem bij 

twifel of voor meer informatie contact op met uw gemeente 

Welke werkzaamheden gaat u aan het casco en de constructie utvoeren? 

- Met Vervanging conform bestaand worden herstelwerkzaamheden van enige omvang bedoeld, waarbi de aan te pakken 

onderdelen worden vervangen door identieke onderdelen. Dit komt veelal voor bij restauratie. U vervangt bijvoorbeeld de rotte 

houten balken door nieuwe houten balken. 

Met Verandering wordt bedoeld dat het aan te pakken onderdeel wordt vervangen door een onderdeel dat afwijkt van het oude 

onderdesl. U vervangt bijvoorbeeld de rotte houten balken door stalen balken. 

Onderhoud met wijziging betekent dat door deze onderhoudswerkzaamheden de materiaalsoort, kleur, vormgeving, detailering 

of profiering van een onderdee! van het monument wizigt. Het gaat om technisch noodzakelike werkzaamheden op beperkte 

schaal 

Voor meer voorbeelden verwijzen wij u naar de factsheet over vergunningplichtige actviteiten van de Rijksdienst voor het 

Cultureel Erfgoed. De factsheet s te downloaden van de website van de riksdienst (htip://www.cutureeferfgoed.nl}. Neem bij 

twijfel of voor meer informatie contact op met uw gemeente. 

Welke werkzaamheden gaat u aan het binnenwerk / interieurs uitvoeren? 

- Met Vervanging conform bestaand worden herstelwerkzaamheden van enige omvang bedoeld, waarbi de aan te pakken 

onderdelen worden vervangen door identieke onderdelen. Dit komt veelal voor b restauratie. U vervangt bijvoorbeeld een 

versleten historische steektrap door een nieuwe steektrap. Of u vervangt een versleten historische wandbekleding door een 

nagemaakte wandbekleding 

Met Verandering wordt bedoeld dat het aan te pakken onderdeel wordt vervangen door een onderdeel t afwijkt van het 

oude onderdeel. U vervangt bijvoorbeeld een hístorische steektrap door een wenteltrap of een hístorisch stucplafond door een 

modem plafond. 

Onderhoud met wijziging betekent dat door deze onderhoudswerkzaamheden de materiaalsoort kleur, vormgeving, detailering 

of profiering van een onderdee! van het monument van monumentale waarde wijzigt. Het gaat om technisch noodzakelijke 

werkzaamheden op beperkte schaal 

Voor meer voorbeelden verwijzen wij u naar de factsheet over vergunningplichtige activiteiten van de Rijksdienst voor het 

Cullureel Erfgosd. De factsheet s te downloaden van de website van de risdienst (htp://wwwcultureelerfgoed.nl}. Neem bij 

twifel of voor meer informatie contact op met uw gemeente. 

Welke actviteit(en) gaat u aan het buitenwerk (bouwwerken) uitvoeren? 

- Met buitenwerk (bouwwerken) worden onder andere hekken, bestrating, stoepen, trappen en keldertoegangen bedoeid. 

Met Vervanging conform bestaand worden herstelwerkzaamheden van enige omvang bedoeld, waarbi de aan {e pakken 

onderdelen worden vervangen door identieke onderdelen. Dit komt veelal voor bj restauratie. 

Met Verandering wordt bedoeld dat het aan te pakken onderdeel wordt vervangen door een onderdeel dat afwijkt van het oude 

onderdea! 

Onderhoud met wijziging betekent dat door deze onderhoudswerkzaamheden de materiaalsoort, kleur, vormgeving, detailering 

of profiering van een onderdee! van het monument wizigt. Het gaat om technisch noodzakelike werkzaamheden op beperkte 

schaal 

Voor meer voorbeelden verwijzen wij u naar de factsheet over vergunningplichtige actviteiten van de Rijksdienst voor het 

Cultureel Erfgoed. De factsheet s te downloaden van de website van de riksdienst (htip://www.cutureeferfgoed.nl}. Neem bij 

twijfel of voor meer informatie contact op met uw gemeente. 

Welke werkzaamheden gaat u aan het orgel uitvoeren? 

- Met Vervanging conform bestaand worden herstelwerkzaamheden van enige omvang bedoeld, waarbij de aan te pakken 

onderdelen worden vervangen door identieke onderdelen. Dit komt veelal voor bj restauratie. 

Met Verandering wordt bedoeld dat het aan te pakken onderdeel wordt vervangen door een onderdeel dat afwijkt van het oude 

onderdea! 

Onderhoud met wijziging betekent dat door deze onderhoudswerkzaamheden de materiaalsoort, kleur, vormgeving, detailering 

of profiering van een onderdeet van het monument wijzigt. Het gaat om technisch noodzakelike werkzaamheden op beperkte 

schaal 

Voor meer voorbeelden verwijzen wij u naar de factsheet over vergunningplichtige activiteiten van de Rijksdienst voor het 

Cultureel Erfgoed. De factsheet s te downloaden van de website van de riksdienst (htp:/www.cultureeferfgoed.nl}. Neem bij 

twifel of voor meer informatie contact op met uw gemeente 

Aan welke bijzondere onderdelen (algemeen) gaat u werkzaamheden uitvoeren? 

- Met bijzondere instalaties worden bijvoorbeeld sanitair eidingen, Ift, verwarmings-, en kiokkeninstaliaties bedoeid. 

Welke werkzaamheden gaat u aan de biiksemafleiding uitvoeren? 

- Met Vervanging conform bestaand worden herstelwerkzaamheden van enige omvang bedoeld, waarbij de aan te pakken 

onderdelen worden vervangen door identieke onderdelen. Dit komt veelal voor bj restauratie. 

Met Verandering wordt bedoeld dat het aan te pakken onderdeel wordt vervangen door een onderdeel dat afwijkt van het oude 

onderdea! 
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Datum: 1 augustus 2022 08:32 

Onderhoud met wijziging betekent dat door deze onderhoudswerkzaamheden de materiaalsoort, kleur, vormgeving, detailering 

of profiering van een onderdee! van het monument wiigt. Het gaat om technisch noodzakelike werkzaamheden op beperkte 

schaal 

Voor meer voorbeelden verwijzen wij u naar de factsheet over vergunningplichtige actviteiten van de Rijksdienst voor het 

Cullureel Erfgoed. De factsheet s te downloaden van de websile van de riksdienst (hti:z//www‚culureeferfgoed.nl}. Neem bij 

twifel of voor meer informatie contact op met uw gemeente 

Welke werkzaamheden gaat u aan de brandtrappen uitvoeren? 

- Met Vervanging conform bestaand worden herstelwerkzaamheden van enige omvang bedoeld, waarbij de aan te pakken 

onderdelen worden vervangen door identieke onderdelen. Dit komt veelal voor bj restauratie. 

Met Verandering wordt bedoeld dat het aan te pakken onderdeel wordt vervangen door een onderdeel dat afwijkt van het oude 

onderdea! 

Onderhoud met wijziging betekent dat door deze onderhoudswerkzaamheden de materiaalsoort, kleur, vormgeving, detailering 

of proflering van een onderdeet van het monument wizigt. Het gaat om technisch noodzakelijke werkzaamheden op beperkte 

schaal 

Voor meer voorbeelden verwijzen wij u naar de factsheet over vergunningplichtige actviteiten van de Rijksdienst voor het 

Cultureel Erfgoed. De factsheet s te downloaden van de websíte van de riksdienst (htp://www.culturoeferfgoed.ni}. Neem bij 

twifel of voor meer informatie contact op met uw gemeente 

Welke werkzaamheden gaat u aan reclame en bebording uitvoeren? 

- Met Vervanging conform bestaand worden herstelwerkzaamheden van enige omvang bedoeld, waarbij de aan te pakken 

onderdelen worden vervangen door identieke onderdelen. Dit komt veelal voor bj restauratie. 

Met Verandering wordt bedoeld dat het aan te pakken onderdeel wordt vervangen door een onderdeel dat afwijkt van het oude 

onderdea! 

Onderhoud met wijziging betekent dat door deze onderhoudswerkzaamheden de materiaalsoort, kleur, vormgeving, detailering 

of profiering van een onderdeet van het monument wijzigt. Het gaat om technisch noodzakelike werkzaamheden op beperkte 

schaal 

Voor meer voorbeelden verwijzen wij u naar de factsheet over vergunningplichtige activiteiten van de Rijksdienst voor het 

Cultureel Erfgoed. De factsheet s te downloaden van de website van de riksdienst (htp:/www.cultureeferfgoed.nl}. Neem bij 

twifel of voor meer informatie contact op met uw gemeente 

Welke werkzaamheden gaat u aan bijzondere installaties uitvoeren? 

- Met Vervanging conform bestaand worden herstelwerkzaamheden van enige omvang bedoeld, waarbij de aan te pakken 

onderdelen worden vervangen door identieke onderdelen. Dit komt veelal voor bj restauratie. 

Met Verandering wordt bedoeld dat het aan te pakken onderdeel wordt vervangen door een onderdeel dat afwijkt van het oude 

onderdea! 

Onderhoud met wijziging betekent dat door deze onderhoudswerkzaamheden de materiaalsoort, kleur, vormgeving, detailering 

of profiering van een onderdee! van het monument wizigt. Het gaat om technisch noodzakelike werkzaamheden op beperkte 

schaal 

Voor meer voorbeelden verwijzen wij u naar de factsheet over vergunningplichtige actviteiten van de Rijksdienst voor het 

Cultureel Erfgoed. De factsheet s te downloaden van de website van de riksdienst (htip://www.cutureeferfgoed.nl}. Neem bij 

twijfel of voor meer informatie contact op met uw gemeente. 

Welke werkzaamheden gaat u aan molens, gemalen en sluizen uivoeren? 

- Met Vervanging conform bestaand worden herstelwerkzaamheden van enige omvang bedoeld, waarbij de aan te pakken 

onderdelen worden vervangen door identieke onderdelen. Dit komt veelal voor bj restauratie. 

Met Verandering wordt bedoeld dat het aan te pakken onderdeel wordt vervangen door een onderdeel dat afwijkt van het oude 

onderdea! 

Onderhoud met wijziging betekent dat door deze onderhoudswerkzaamheden de materiaalsoort, kleur, vormgeving, detailering 

of profiering van een onderdeet van het monument wijzigt. Het gaat om technisch noodzakelike werkzaamheden op beperkte 

schaal 

Voor meer voorbeelden verwijzen wij u naar de factsheet over vergunningplichtige activiteiten van de Rijksdienst voor het 

Cullureel Erfgosd. De factsheet s te downloaden van de website van de risdienst (htp://wwwcultureelerfgoed.nl}. Neem bij 

twifel of voor meer informatie contact op met uw gemeente. 

Welke werkzaamheden gaat u aan tuinen of parken uitvoeren? 

- Met Vervanging conform bestaand worden herstelwerkzaamheden van enige omvang bedoeld, waarbi de aan te pakken 

onderdelen worden vervangen door identieke onderdelen. Dit komt veslal voor bij restauratie. U vervangt bijvoorbeeld de oude 

eiken van een historische eikenlaan door nieuwe eiken. 

Met Verandering wordt bedoeld dat het aan te pakken onderdeel wordt vervangen daor een onderdeel dat afwijkt van het 

oude onderdeel. U vervangt bijvoorbeeld een historische kastanjelaan door een beukenlaan of u verandert een formeel Frans 

aangelegd park in een Engels landschapspark. 

Onderhoud met wijziging betekent dat door deze onderhoudswerkzaamheden de tuin- of parkaanleg wijzigt. Het gaat om 

noodzakelijke werkzaamheden op beperkte schaal. Hierbij kunt u denken aan het inboeten van beplanting met een andere 

beplantingsoort of cuftvar (variëtei). U kunt ook denken aan onderhoud van paden met een afwijkend type verharding. 

Neem bij ‘wijfel f voor meer informatie over vergunningplichtige actvieiten contact op met uw gemeente. 

Welke werkzaamheden gaat u uitvoeren die het archeologisch monument kunnen verstoren? 

- Geef hier kort de hoofdwerkzaamheden aan. U kunt dít uitgebreid toslichten n de bijlage Omschriving van de activteit 

Welke andere niet eerder genoemde werkzaamheden wilt u gaan uitvoeren? 

- Gebruik deze opti alleen voor werkzaamheden die niet onder de eerder genoemde werkzaamheden vallen. U kunt deze 

optie gebruiken voor bjvoorbeeld werkzaamheden aan grenspalen, standbselden, boerenerven, fabrieksterreinen en voor het 

verplaatsen van een monument. In de bilage kunt u speiiceren welke werkzaamheden u gaat uitvoeren. 
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Wat is er op het bouwwerk van ID Het wordt geheel vervangen 

toepassing? Het wordt gedeeltelijk vervangen 

D Het wordt nieuw geplaatst 

    

Eventuele toelichting Verbouwing vna de bestaande dienstwoning en uitbreiding 

aan de achterzijde 

  

Hebt u voor deze 

‘bouwwerkzaamheden al eerder I Nee 

een vergunning aangevraagd? 

Waar gaat u bouwen? Hoofdgebouw 

Beschrijf van de onderstaande onderdelen de materialen en kleuren die u voor het bouwwerk 

gebruikt. U mag het veld leeg laten als u materialen en kleuren in de bijlagen vermeldt 

  

Onderdelen Materiaal Kleur 

Gevels - - 

- Plint gebouw - - 

- Gevelbekleding - - 

- Borstweringen - - 

- Voegwerk - - 

Kozijnen - - 

- Ramen - - 

- Deuren - - 

- Luiken - - 

Balkonhekken - - 

Dakgoten en boeidelen - - 

Dakbedekking - . 

Vul hier overige onderdelen en Zie bijgevoegde tekeningen 

bijbehorende materialen en kleuren 

in. 

Ik wil mijn bouwplan 

mondeling toelichten voor 

de welstandscommissie/ 

stadsbouwmeester. 
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Wat i er op het bouwwerk van toepassing? 

- Geef aan of u een bouwwerk nieuw gaat plaatsen, geheel gaat vervangen of gedeelteik gaat vervangen. 

Gaat het om een constructieve wiziging bij een interne verbouwing? Kies dan voor 'Het wordt gedeeltelijk vervangen' 

Eventuele toelichting 

- Geef eventueel een toelichting op uw werkzaamheden. 

Waar gaat u bouwen? 

- Kies voor terrein als u een losstaand bouwwerk plaatst. Kies voor hoofdgebouw als u bouwt op of aan het belangrijkste 

gebouw op een perceel, Een hoofdgebouw i bijvoorbeeld een woning. Een bijgebouw s in functie, manier waarop het i 

gebouwd of ormaat ondergeschikt aan het hoofdgebouw. Een bijgebouw is bijvoorbeeld een schuur, garage of tuinhuisje. 

Onder een ander bouwwerk vallen bouwwerken anders dan een aanbouw, uitbouw, bijgebouw of overkapping. D is 

bijvoorbeeld een plantenkas, hondenhok, volière of speelhuisje. Een constructieve wijziging bij een interne verbouwing wordt 

gezien als bouwen aan of op een gebouw. 

Datum: 1 augustus 2022 08:32 

k wil mijn bouwplan mondeling toelichten voor de welstandscomrmissie/stadsbouwmeester. 

- Kies hlervoor als u uw keuzes voor materiaal,kleur en vormgeving persoonlijk wit oelichten voor de welstandscommissie of 

de stadsbouwmeester. 
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Waarvoor wilt u de melding doen? 

  

Wat wordt (gedeeltelijk) gesloopt? 

  

Wat is de functie van het 

bouwwerk? 

Voert u de sloopwerkzaamheden 

zelf uit? 

Naam uitvoerder 

sloopwerkzaamheden 

Adres uitvoerder 

sloopwerkzaamheden 

Op welke data en tidstippen 

worden de sloopwerkzaamheden 

uitgevoerd? 

Op welke data en 

tijdstippen worden de 

asbestverwijderingswerkzaamheden 

uitgevoerd? 

  
D Slopen 

ID Asbest verwijderen 

D Het hoofdgebouw 

D Een bijgebouw 

D Ander bouwwerk 

  

  

  

D Ja 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Welke methode gebruikt u voor het 

slopen? 

Geef een toelichting op wat u 

gaat doen als u hierboven hebt 

ingevuid: 'Met groot materieel' of 

‘Anders'. 

Datum:1augustus 202208:32 __ Aanwraagnummer: 7166699 Bevoegd gezag: Gemeente Waare 

D Handmatig zonder elektrische apparaten (bijvoorbeeld 

met een voorhamer) 

D Handmatig met elektrische apparaten (bijvoorbeeld met 

een pneumatische voorhamer) 

D Met behulp van groot materieel (bijvoorbeeld een 

hydraulische kraanmachine met sloophamer of 

sloopschaar) 

I Anders 
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Geef een globale inventarisatie van 

de aard en de hoeveelheid van de 

afvalstoffen die naar verwachting 

zullen vrijkomen. 

  

  

  

Wat is de afvoerbestemming van 

de afvalstoffen? 

  

  

  

(@ Iseen asbestinventarisatierapport _ [] Ja 

vereist? I Nee 

U moet het asbestinventarisatierapport als bijlage bij de melding voegen. 

Komt er steenachtig materiaal D da 

vrij dat ter plaatse zal worden I Nee 

gebroken? 

Geef de hoeveelheid en de naam 

en het adres van de eigenaar van 

het recyclinggranulaat. 

  

  

  

Heeft u van de gemeente een da 

aanwijzing gekregen om een I Nee 

veiligheidsplan te overleggen? 

U moet het veiligheidsplan als bilage bij de melding voegen 

Geef een exacte beschrijving van 

de plaatsen waar asbest zit. 

  

  

  

Hoeveel asbest zal worden 

verwijderd? 

  

  

  

Wat is de afvoerbestemming van 

het verwijderde asbest? 

  

  

  

Wordt de asbestverwijdering da 

uitgevoerd in het 1 Nee 

kader van reparatie- of 

mutatieonderhoudswerkzaamheden? 

Geef aan waarom het niet 

mogelijk is de melding vier 

weken voor aanvang van 

de asbestverwijderings 

werkzaamheden in te dienen. 

  

  

  

Iseen asbestinventarisatierapport _ T Ja 

vereist? D Nee 

U moet het asbestinventarisatierapport als bijlage bij de melding voegen. 

Gaat het om het verwijderen van ILI Ja, geschroefde asbesthoudende platen met 

maximaal 35m2 van de volgende hechtgebonden vezels, niet zijnde dakleien 

materialen? ID Ja, asbesthoudende vloertegels 

D Ja, niet-gelijmde asbesthoudende vloerbedekking 

D Nee, (ook) andere materialen 

D Nee, meer dan 35m2 

Hoeveel vierkante meter 

geschroefde asbesthoudende 

platen met hechtgebonden 

vezels, niet zijnde dakleien gaat u 

verwijderen? 
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Datum: 1 augustus 2022 08:32 Aanwraagrummer: 7166699 

Hoeveel vierkante meter 

asbesthoudende vloertegels gaat u 

verwijderen? 

Hoeveel vierkante meter niet- 

gelijmde asbesthoudende 

vloerbedekking gaat u verwijderen? 

Geef een exacte beschrijving van 

de plaatsen waar asbest zit. 

Naam uitvoerder 

asbestverwijderingswerkzaamheden 

Adres uitvoerder 

asbestverwijderingswerkzaamheden 
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Waarvoor wilt u de melding doen? 

- Gaat u slopen, maar ook asbest verwijderen? Vink dan beide opties aan. Gaat u alleen slopen of asbest verwijderen? 

Selecteer dan de optie de van toepassing i. 

Wat wordt (gedesltelik) gesloopt? 

 Kies voor hoofdgebouw als u sloopt op of aan het belangrijkste gebouw op een perceel. Een hoofdgebouw is bjvoorbeeld 

een woning. Een bijgebouw i in functie, manier waarop het is gebouwd of formaat ondergeschikt aan het hoofdgebouw. Een 

bijgebouw is bijvoorbeeid een schuur, garage of tuïnhuisje. Onder een ander bouwwerk valt bijvoorbeeld een plantenkas, 

hondenhok, voliëre of speelhuisj. 

s een asbestinventarisatierapport vereist? 

- Een asbestinventarisatierapport is niet altjd vereist. Bijvoorbeeld niet wanneer het bouwwerk op of na 1 januari 1994 is 

gebouwd, Dan volstaat een schrfelijke verklaring dat geen asbest aanwezig is. Voeg daarvoor één van de onderslaande 

bewijsstukken toe: 

= een schriftelijk bewijsstuk dat aantoont dat hette slopen bouwwerk op of na 1 janwari 1994 is gebouwd: 

- een schrifielijke verklaring van de bouwer van het e slopen bouwwerk dat n het te slopen bouwwerk geen asbestis 

toegepast. Voeg ook een schrifelijke verklaring toe (van de aanvrager) dat na de bouw geen veranderingen zijn aangebracht; 

 een schrifielijke verklaring van de fabrikant of de leverancier dat het t slopen materiaal geen asbest bevat. Voeg ook een 

schrielijke verklaring toe (van de aanvrager) dat het materiaal van deze fabrikant of leverancier afkomstig is. 

Geef een exacte beschrijving van de plaatsen waar asbest zit 

-U kunt deze informatie ook op een tekening aangeven en als bijlage meesturen met de melding. 

Geef aan waarom het niet mogelijk is de melding vier weken voor aanvang van de asbestverwijderings werkzaamheden in te 

dienen. 

- U hoeft deze vraag alleen te beantwoorden als de melding minder dan vier weken voor aanvang van de asbestverwijdering 

wordt ingediend, 

s een asbestinventarisatierapport vereist? 

- Een asbsstinventarisatierapportis niet altĳd vereist. Bi bedrijfsmatige verwijdering van asbest hoeft geen rapport e worden 

opgesteld als het asbesthoudende materiaal bestaat uit: 

- waterleidingbuizen, gasleidingbuizen, riooleidingbuizen en mantelbuizen, voor zover ze deel uitmaken van het ondergrondse 

openbare gas-, water- en rioolleidingnet; 

 geklemde vloerplaten onder verwarmingstoestellen: 

- beglazingskit datis verwerkt n de constructie van kassen: 

- pakkingen uit verbrandingsmotoren; 

- pakkingen uit procesinstaliaties of verwarmingstoestellen met een nominaal vermogen dat lageris dan 2250 kiowatt. 

Geef een exacte beschrijving van de plaatsen waar asbest zit 

-U kunt deze informatie ook op een tekening aangeven en als bijlage meesturen met de melding. 

Naam uitvoerder asbestverwijderingswerkzaamheden. 

- Het door u genoemde asbestmateriaal mag u niet zelf verwijderen. Geef hier aan welk gespecialiseerd bedrijf dt voor u zal 

doen, 

Datum:1augustus 202208:32 __ Aanwraagnummer: 7166699 Bevoegd gezag: Gemeente Waare Pagina 15 van 19 



Bijlagen 

Naam bijlage Bestandsnaam Type Datum Status 

ingediend _ document 
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Kosten 

Bouwen 

Monument onderhouden, restaureren, veranderen of slopen 

Wat zijn de geschatte kostenin _ 160000 

euro's (exclusief BTW)? 

Projectkosten 

Wat zijn de geschatte kosten 

voor het totale project in euro's 

(exclusief BTW)? 
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_ Nawoordenondertekening _ 

Alloen e beantwoorden 

als de bijlagen nog niet 

compleet zijn 

Alen te beanwoorden 

als de bilagen nog niet 

compieet zijn 

Niet verplichtin e vulen 

indien u gemachtigde 

bent 

Datum: 1 augustus 2022 08:32 

Zijndebijlagenbijdezeaanvraag _ Ja 

compleet D Nee 

De volgende bijlagen dien ik later 

  

in 

  

  

De volgende bijlagen dien ik niet in 

  

  

  

Vul uw eventuele persoonlijke 

  

opmerkingen over uw aanvraag 

  

  

hierin. 

Als blijkt dat voor één van de D da 

onderdelen geen vergunning I Nee 

verleend kan worden, wilt u dan 

voor de overige onderdelen wel 

een vergunning ontvangen? 

Geeft u toestemming om persoons-  [T] Ja 

en adresgegevens van de I Nee 

aanvrager/melder en, indien van 

toepassing, de gemachtigde 

openbaar te maken? 

Geeft u toestemming om de D Ja 

geschatte projectkosten/kosten _ [] Nee 

van de werkzaamheden openbaar 

te maken? 

DT Hierbij verklaar ik dat ik de aanvraag/melding naar waarheid heb ingevuld en dat ik weet dat er 

kosten verbonden kunnen zijn aan het indienen van een aanvraag 

Handtekening aanvrager 

Datum 

  

Handtekening 

  

Handtekening gemachtigde 

Datum 

  

Handtekening 
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Datum: 1 augustus 2022 08:32 

U kunt de aanvraag of melding inclusief bijbehorende bescheiden per post versturen naar 

onderstaand adres van het bevoegd gezag. Het e-mailadres of contactformulier is alleen bedoeld 

voor het stellen van vragen en niet voor het indienen van een aanvraag of aanvullende gegevens. 

Bevoegd gezag omgevingsvergunning 

Naam: Gemeente Waalre 

Bezoekadres: Koningin Julianalaan 19, 

5582 JV Waalre 

Postadres: Postbus 10.000, 

5580 GA Waalre 

Telefoonnummer: 040-2282500 

Faxnummer: 040-2217395 

E-mailadres: gemeente@waalre.nl 

Website: wuw‚waalre.nl 

Melding(en) 

Slopen 

Naam: Gemeente Waalre 

Bezoekadres: Koningin Julianalaan 19,5582 JV Waalre 

Postadres: Postbus 10.000,5580 GA Waalre 

Telefoonnummer: 040-2282500 

Faxnummer: 040-2217395 

Emailadres: gemeente@waalre.nl 

Website: www.waalre.nl 
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